JNiHinHi nporpamum

print(x) BuBeaeHHs X Ha ekpaH a6o 3anuc y TekcToBuii dain
input(x) 3unTyBaHHS i NOBepTaHHA pAfKa X BXiLAHUX faHUX
int(x) MepeTBOpeHHA 06'€KTa X B LjiNe Yncno

float(x) NMepeTBOpEHHA 06'eKTa X B AilicHe (Apo6oBe) Yncno
str(x) MepeTBOpeHHs 06'eKTa X B PAAOK

** [igHeceHHs Yncna a Ao cteneHs b. 3**2 =9

// - uinouyncenbHe AineHHs. 7//2 =3

% - ocTava Bif, AineHHs. 7%2 = 1

round(x) Hait6nmxkue wine yucno fo yncna x

abs(x) A6conoTHe 3HaYeHHs X

min(x) MiHiManbHWii efleMeHT B iTepoBaHOMY X

max(x) MakcuManbHuUii efieMeHT B iTepoBaHOMY X

sum(x) Cyma eniemMeHTIB B iTepoBaHOMY X

1 name=input("BBeasiTb im's ")
2 print('Paguii Bac BitaTu y cBiTi nporpamyBaHHA', name)

BeeaiTb im's Viktoria
Paauit Bac BiTaTu y cBiTi nmporpamyBaHHA Viktoria

1 name=input("BBesiTb im's ")
2 age=input('Baw Bik > ')
3 print('MeHe 3BaTu',name,

. MeHi' ,age, 'pokiB")

BeeaiTb im'a Viktor
Baw Bik > 14
MeHe 3BaTu Viktor . MeHi 14 pokis

3agaya Npo 064MCNEHHS KiNbKOCTI KinorpaMie KaBu A 3aMOBJIEHHSA:

Y Ui 3agavi M1 Maemo 3afaHy LiiHy 3a Kinorpam KaBu Ta GHOXKET Ha 3aMOBJEHHS. HalLo METOO € 064YUCIIUTK KiNbKiCTb KiflorpamMiB kaBw,
AKY MOXXHa 3aMOBUTY 3a Liel 6roKeT. Mu 064MCNIOEMO Lig, AiNsAYmn GIofKeT Ha LiiHy 3a Kinorpam KaBu. PesynbtaTt BUBOAMMO Y BUrNSA
MOBIAOMIEHHS.

price_per_kg = 150
budget = 1000
coffee_kg = budget / price_per_kg

print("3a 6waxeTom y", budget, "rpH moxHa 3amoBuTn", coffee_kg, "kr kasu"

Bnpaea 1 lNpountaTyt Line Y1cno Ta BUBECTM HACTyMHE 3a HUM YUCIIO.
Po3gB'A30kK . [lporpama ynTae 3 KOHCONI Ljifie YMCo N | BUBOAMUTb Ha eKpaH 3HAYeHHs n+1.

1 n=int(input('BBeaiTb 4ucno n= ")) # BBefeHHA AaHUX
2 print('HacTynHe 4ucno', n+l) # BuBeAEHHS AaHUX + 06YUC/IeHHA

BBeaitb uyucno n= 10
HacTtynHe 4ucno 11

BnpaBa 2. [laHO AOBXWHY i WUWMPUHY NPAMOKYTHMKA. 3HanTu nnowy S Ta nepumetp P.
MNnowa = WwupuHa x.ﬂosx&ﬁuy,

£ a £
kL‘I BeecTu gaHi Npo WwupuHy.
(2:_:' BBecTH faHi NPo A0BKWHY.

fé\ MOMHOKNTH WWPWHY Ha
=/ BOBXWHY.

'L/ i} MNokasaTi pesyneTar.
— N



1 a=int(input('BBesiTb wupuHy= ')) # BBeAeHHA AaHUX
2 b=int(input('BBeaiTb AOBXMHY= "))

3 s=a*b # 06bpobka AaHux
4 p=2*a+b
5 print('s="',s) # BuBeAEHHA AaHUX

6 print('P=",p)

BBeAiTb wupuny= 4
BBeAiTb AOBXMHY= 5
s= 20
P= 13

Bnpasa 3.

8813 Nnouwa nosepxHi Ta oB em
IHaiTy Nnouwy NnosepxHi Ta ob'em NpAMOoKyTHONo Napaneneninena, AKWo si-

A0Mi HOro sMmMipm.

2 3 a | 52 24 ]
& — 2(ab + bc + ac)
v = abc
1 a=int(input('BBeaiTb wmpuny= ")) # BBefeHHA [aHuX
2 b=int(input('BBeaiTb AOBXMHY= "))
3 c=int(input('BBeaiTb BucoTy= '))
4 s=2*(a*b+b*c+a*c) # 06pobka AaHWX
5 v=a*b*c
6 print('s=",s) # BuBeAEHHS AaHUX

7 print('v=",v)

BBeAiTb WMpuHY= 2
BBeAiTb AoBXMHY= 3
BBeAiTb BucoTy=4
S= 52

V= 24

CamocTiliHa po6oTa
3aBpgaHHA 1 Hanuwitb nporpamy, fika 34uUTye Line YUCno, i ApyKYye NonepefHe Ta HaCTYMHe Yncna BiAHOCHO BBEAEHOIO.

1 n=int(input('BBeaiTb uucno n= ")) # BBefeHHA AaHUX
2 print('HacTynHe uucno', n+l)
3 print('MonepegHe 4ucno', n-1)

BBeaiTtb 4ucno n= 10
HacTtynHe 4ucno 11
MonepegHe 4ucno 9

3aepAaHHA 2. HanuwiTb nporpamy, sika OTpUMYeE Taki AaHi: iM's, BiK, X06i, BBeAeHi 3 knaiaTypy (BBOAATLCA Ha OKPEMUX psLKaXx), i APYKYE Ha
eKpaHi 0fHMM MOBiJOMJIEHHAM MOBHY iHhOpPMaLlito Ha OCHOBI BBEAEHUX JaHWX.

**¥BxigHi paHi:**
Lord Voldemort
72

Magic

**¥BuxigHi pani:**

My name is Lord Voldemort. I am 72 and my hobby is Magic.

3aBaaHHA 3

8814 MepwmeTp i naouwa 2
3HalTK NnepuMmeTp i NaoLLy KBaapaTa, AKLWO BiaoMa J0BXKMHA HOro CTOPOHM a.

3 12 9

p=4a
s —a?




3aBaaHHA 4

8815 Mnouwia noBepxHi Ta ob'em 2
3HaiiTK nnoLy noBepxHi Ta 06'em Ky6a, AKLLO BigOMa A0BKUHA Horo pebpa.

| 3 54 27 |

5= 6a?
v =ga?

3aBpgaHHA 5-7

OBYNCNEHHA BUPA3IB | ®YHKLIN.

8825 3HavyeHHA 3miHHOI 1
OBUYMCAUTH 3HAUEHHA 3MIHHOI Y NPM 3a4aHOMY AiMCHOMY 3HaYeHHI 3MiHHOI X.

5x? 3
- o 1 7.286
y=x + + 9x S +1

Ans BBeAeHHA AIMCHOrO YMcna BUKOPUC-
ToByemo ¢yHkuito float. dani, Hapaemo | x=float (input())

3MIHHIN Y 3HauyeHHA BWpasy y cTuAi y=x**3-5*x*x/7+9*x-3/x+l
Python Ta oOKpyrnoemo pesynbTaT Ao
TUcAYHMX, yHKLiA round 3 napameTpom
3.

print (round(y, 3))

8826 3Ha4eHHA 3MiHHOI 2
OB4YMCANTH 3HAYEHHA 3MIHHOT Y NPM 3aAaHOMY AiIMCHOMY 3HAaYeHHI 3MIHHOI X.
x?+4 3

=x— +x3- -
y=x 2 A 1 0.875

8827 3HavyeHHA 3MiHHOI 3

OB4YMCANTK 3HAYEHHA 3MIHHOT Y NPM 3a4aHOMY AIKCHOMY 3HaYeHHI 3MIHHOT X.
x2+3x—4 x+2

Y= T 2x—3 x2-8x+7

1 -1.000

3aBfaHHs B3ATI 3 caiTa https:/www.eolymp.com/uk/
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